
Έρευνα Νησιών
Βορείου Αιγαίου



ΕΤΑΙΡΕΙΑ: alcoalco
ΜΕΛΟΣ ΣΕΔΕΑ - ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Ε.Σ.Ρ. 12

ΕΝΤΟΛΕΑΣ: LESVOSNEWS.NET 

ΤΥΠΟΣ: ΠΟΣΟΤΙΚΗ
(ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 

ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΣΗ ΚΑΛΠΗΣ) 

ΔΕΙΓΜΑ: 600 ΑΤΟΜΑ, ΗΛΙΚΙΑΣ 17+ ΕΤΩΝ, 
ΣΕ ΛΕΣΒΟ (240), ΧΙΟ (150), 

ΣΑΜΟ (90) ΚΩ (96), ΛΕΡΟ (24)

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ: TYXAIA, ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ: ΦΥΛΟ, ΗΛΙΚΙΑ, ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠ. 2015

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/- 4%, ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ  95%

ΧΡΟΝΟΣ: 2 – 6 IOYΛIOY 2018 
Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 



Θεωρείτε θετική ή αρνητική εξέλιξη 
το ότι δεν θα αυξηθεί ο ΦΠΑ στο νησί σας;  

%



Θεωρείτε θετική ή αρνητική εξέλιξη 
το ότι δεν θα αυξηθεί ο ΦΠΑ στο νησί σας;  

%

Τα ποσοστά για τη Λέρο είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα  



Περιμένατε ότι η Ελληνική κυβέρνηση 
θα μπορούσε να πετύχει να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ στο νησί σας;

%



Περιμένατε ότι η Ελληνική κυβέρνηση 
θα μπορούσε να πετύχει να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ στο νησί σας;

%

Τα ποσοστά για τη Λέρο είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα  



Πιστεύετε ότι το να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ 
θα βοηθήσει την οικονομία του νησιού σας;  

%



Πιστεύετε ότι το να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ 
θα βοηθήσει την οικονομία του νησιού σας;  

%

Τα ποσοστά για τη Λέρο είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα  



Πιστεύετε ότι το να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ 
θα έχει θετική επίδραση στον τουρισμό στο νησί σας;  

%



Πιστεύετε ότι το να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ 
θα έχει θετική επίδραση στον τουρισμό στο νησί σας;  

%

Τα ποσοστά για τη Λέρο είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα  



Πιστεύετε ότι το να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ αποτελεί επιτυχία ή αποτυχία 
της ελληνικής κυβέρνησης στη σύνοδο κορυφής της ΕΕ;

%



Πιστεύετε ότι το να μην αυξηθεί ο ΦΠΑ αποτελεί επιτυχία ή αποτυχία 
της ελληνικής κυβέρνησης στη σύνοδο κορυφής της ΕΕ;

%

Τα ποσοστά για τη Λέρο είναι ενδεικτικά, λόγω μικρού απόλυτου αριθμού στο δείγμα  



Μεταξύ του Αλέξη Τσίπρα και του Κυριάκου Μητσοτάκη ποιος
πιστεύετε ότι ενδιαφέρεται περισσότερο για τα προβλήματα των νησιών;

%
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